MITTEILUNGSBLATT

DFF

Leopold-Franzens-Universität Innsbruck



Internet: http://www.uibk.ac.at/service/c101/mitteilungsblatt

Studienjahr 2016/2017

Ausgegeben am 11. August 2017

52. Stück

720. Ausschreibung der Funktion der Vizerektorin / des Vizerektors für Forschung der Universität Innsbruck für den Rest der laufenden Funktionsperiode

720. Ausschreibung der Funktion der Vizerektorin / des Vizerektors für Forschung der Universität Innsbruck für den Rest der laufenden Funktionsperiode

Gemäß § 18 der Wahlordnung für die Wahl der Mitglieder des Rektorats, kundgemacht im Mitteilungsblatt der Universität Innsbruck vom 02. Februar 2011, 11. Stück, Nr. 204, ist die Funktion der Vizerektorinnen und Vizerektoren im Mitteilungsblatt der Universität Innsbruck auszuschreiben.

An der Universität Innsbruck ist die frei werdende Funktion der Vizerektorin / des Vizerektors für Forschung im Beschäftigungsausmaß von Vollzeit (allenfalls: Teilzeit) zu besetzen. Gemäß § 22 Abs. 3 UG ist bei der Zusammensetzung des Rektorats sicherzustellen, dass dieses über entsprechende Kompetenzen im Bereich der Wissenschaft sowie Managementund Verwaltungsführungskompetenzen verfügt.

Die Funktionsdauer beginnt am 1. Oktober 2017 und endet, entsprechend der Funktionsperiode des Rektors, am 29. Februar 2020. Scheidet der Rektor vor Ablauf der Funktionsperiode aus dem Amt aus oder ist zum Zeitpunkt des Ablaufes der Funktionsperiode noch keine neue Rektorin oder kein neuer Rektor gewählt, endet die Funktion der Vizerektorinnen und Vizerektoren mit dem Zeitpunkt des Amtsantrittes der auf Vorschlag der neuen Rektorin oder des neuen Rektors gewählten Vizerektorinnen und Vizerektoren.

Die Wiederwahl ist zulässig.

Die Universität strebt einen fünfzigprozentigen Frauenanteil im Rektorat iSd § 20a UG an und fordert daher Frauen besonders zur Bewerbung auf.

Fahrtkosten und sonstige Aufwendungen, die im Zusammenhang mit der Bewerbung stehen, können nicht vergütet werden.

Bewerbungen sind an den Rektor, Univ.-Prof. iR. Dr. Dr. h.c. mult. Tilmann Märk, Innrain 52, 6020 Innsbruck, E-Mail: tilmann.maerk@uibk.ac.at, zu richten.

Bewerbungsschluss ist am 8. September 2017 (Einlangen beim Rektor).

Univ.-Prof. iR. Dr. Dr. h.c. mult. Tilmann Märk

Rektor